

候车室男厕成了“吸烟室”

车站只能劝导,乘客盼出台强制措施

本报1月16日讯(记者 赵波) 虽然禁烟推行一年多了,火车站和汽车站也响应号召取消了吸烟室,但记者调查发现,火车站的吸烟室虽然取消了,但是候车吸烟的人却并未减少。16日,青岛火车站南候车室的男厕所烟雾缭绕,火车站称只能规劝,旅客盼出台强制措施。

16日下午,记者在青岛火车站

的南候车室看到,熙熙攘攘的人流让整个候车室满满当当,候车大厅内贴有“禁止吸烟”的标志,旅客们比较自觉,没有人吸烟,但男厕所就是另一番景象了,虽然厕所门口和厕所内各立着“禁止吸烟”的标志牌,但是很多乘客对此视而不见,四五名中年男子人手一根烟,整个厕所内全是烟雾,很多不抽

烟的旅客进去不是捂着鼻子,就是有

人被呛得连声咳嗽。“车站原来有吸烟室,就在旁边的饮水处,去年因为公共场所禁烟就把吸烟室取消了,但是旅客却把厕所当成了吸烟的场所,我们立上了多个禁止吸烟的牌子,怎么劝都不管用。”负责车站保洁的王师傅告诉记者,因为劝别人不要吸烟,他曾经差点被人打,现在他不敢劝了,但春运期间车站每天都有

上万人来乘车,仅南候车室的厕所

每天都能捡好几十个烟头。准备乘火车去北京的旅客孙先生平时不抽烟,16日下午他刚一进厕所就被呛了出来,“里面抽烟的人太多了,空气又不流通,厕所真不好上。”孙先生说,车站虽然禁止吸烟,但很多乘客并不自觉,希望车站能出台强制措施或者处罚措施,让旅客不敢在站内

抽烟。

“现在车站内禁烟全靠旅客自觉。”青岛火车站的工作人员告诉记者,自去年开始,全国的车站都取消了吸烟室,青岛站目前全站也是禁烟的,但是有很多旅客仍在车站的厕所和饮水处等地吸烟,由于没有强制的处罚措施,车站也只能是劝阻,他们希望乘客能提高素质。



仨贼趁人候车接力偷行李转卖

300元特产只卖13元,监控将仨贼揪出

本报1月16日讯(通讯员 刘建新 李宏伟 记者 赵波) 旅客去火车站售票厅买票回家,将装着特产及衣服的提包放在一旁去问事,几分钟后回来包却不见了。无奈报案后,民警一查监控,提包被三男子接力偷走。

14日上午9时36分,德州男青年张某向在青岛站东广场综合警务车值勤的民警报案称,他刚走进售票厅准备买票,因

为带着两个提包不方便,随手将装着干鱼虾和崂山茶及衣服的一个提包放在售票厅的西南角后,去问询问购票事宜,几分钟后再去找回却不见了。民警调取了监控录像,张某辨认发现提包是被一名穿黑色面包服的男子拿出售票厅,又交给了一名穿蓝色面包服的男子,该男子接包后迅速离去,接着一名身穿棕色皮衣的男子与穿黑色面包服的男子在售票厅门

口说了几句话后一同离开。

青岛火车站派出所立即部署民警摸排。一名保洁人员反映,这三个人最近一直在车站周边活动,经常出没在肯德基、麦当劳和华联商厦附近。根据这一信息,民警迅速查找,在麦当劳二楼发现三名男子与监控中的嫌疑人一致,经过盘查,正是这三名男子偷走了提包。

后经盘问得知,这三个人

别是新泰、济阳、银川的外来务工人员,因为没找到合适的工作,最近几天便来到火车站游荡,并很快成为一伙。14日上午,他们在售票厅内盯上了张某并趁机偷走了他的提包,三人接力转移。得手后,他们把包内价值三百元的特产卖了13元。

14日,三人被铁路警方治安拘留。铁路警方提醒,春运即将来临,旅客旅途注意防盗。

没签合同,工资被拖4个月

一男子在城阳打工遭遇欠薪问题

本报1月16日讯(记者 程凌润) 近日,在城阳区某汽修厂工作的胡先生,工资被拖欠了4个月,因为没签劳动合同遭遇维权难。律师称,农民工可以录音进行举证,通过劳动仲裁或向劳动部门投诉等方式维权。

16日,家住城阳区洼里社区的农民工胡先生向本报反映,他在城阳区宝安路上的一汽修厂工作时,被拖欠了4个月的工资,共计一万余元,因为没签劳动合同,汽修厂老板拒绝支付拖欠的工资。

胡先生向记者展示了他整理的“工资账目”,上面显示他于2012年2月20日开始在该汽修厂上班,自2012年4月23日至2013年1月12日,他一共领了13次工资。胡先生说,他现在还没有领到去年9月20日以后的工资,汽修厂一共拖欠了他4个月的工资,总计12440元。

“当时压根没说签劳动合同的事。”胡先生说,他们工厂好多人都没签劳动合同,由于他与老板有过“每个月有3600元的死工资”的口头约定,加上他对老板印象不错,他就在工厂里工作了11个月。“但是工资一拖再拖,到现在已经有4个月的工资没发了。”胡先生说,每次发工资的时候都是发现金,也没有工资条,他是因为拖欠工资才离职的。

记者来到位于宝安路51号的汽修厂时,汽修厂老板娘见记者采访,试图关上工厂铁门,还对着胡先生破口大骂。由于老板不在,记者电话联系到他,他称工人工资由2000元的基本工资和奖金、提成组成,并称胡先生工作不到位。

为了讨回工资,胡先生拨打过城阳区长公开电话,工作人员称已经将这个劳资纠纷转交到流亭街道办事处。而流亭街道办事处劳动保障中心



胡先生自己整理的“工资账目”。程凌润 摄

一位姓姓工作人员称,他们已经对这起劳资纠纷进行了调查,目前正与汽修厂老板进行协商。

青岛市华政律师事务所律师何洁称,在没有签订劳动合同的情况下遇到工资被拖

欠的情况,农民工可以利用招工登记表、工作证、工作服、打卡记录、工资表、暂住证,甚至是与老板交涉时的录音作为证据证明双方劳资关系,向劳动仲裁部门申请仲裁或向劳动监察部门投诉。

学做家务学理财 成小学生寒假作业

本报1月16日讯(记者 李珍梅) 帮爸妈做家务,学习炒菜,体验家庭开支管理……这些体验性的实践活动,是部分岛城小学生的寒假作业。青岛中小

学寒假即将来临,16日,记者了解到,不少学校今年布置书写作业少了,而增加了很多实践体验和体验。不少家长认为,这有利于增强孩子的劳动意识和责任感。岛城中小学将于1月28日迎来4周寒假,近一个月的放假时间里,孩子们有哪些寒假作业呢?“对于一、二年级的孩子,我们就要求家长和孩子一起阅读,三、四年级要收集和春节习俗有关的知识,五、六年级则以体验性、实践性为主。”青岛陵县路小学副校长李丽说,16日学校向孩子们下发了系统的寒假作业安排,机械性的书写作业不见了,而是针对不同年级设置了各种需要动手、动脑的“个性作业”。以五、六年级为例,这些学生的寒假作业有“学做三道菜、做三天家务、管三天家庭开支”。“现在家里都一个孩子,平时上学时,很多家长都不会让孩子干点家务。”李丽认为,借助寒假作业的形式,希望孩子们能够在劳动中体验父母持家的辛苦,同时也能使孩子增强责任感,懂得感恩。

记者采访市实验小学、福林小学、四方实验小学、东川路小学等多所学校了解到,很多学校的寒假作业都以实践性活动为主。“我们现在在连寒假期地上的作业都是选作。因为有的很简单,孩子都会,没必要重复。而是多布置实践、探究类的作业。”四方实验小学德育主任郑凌燕说。市实验小学教导主任邱皓琨介绍,让孩子去敬老院、福利院看望孤寡老人,并以日记的形式记录下来,这类寒假实践作业近两年也布置得比较多。另外,每天锻炼一小时也是学生的作业。

在采访中记者获悉,有的学校为提倡“绿色环保”,实行寒假作业“电子化”。对此,有些家长不认同。“如果都实行电子化,就意味着学生自己手写的更少了,这对提高学生书写水平不利。”家长孙女士说,正是因为现在的孩子用电脑频繁,导致字写得太差。“我觉得还是应该多提倡手写,当然在这个基础上可以让孩子制作一些个性的电子化册子。”孙女士说。

春节回家过年 把波尼亚肉食大礼包带回家

春节临近,又到了各种礼盒集中上市的日子。过节要吃肉,选个肉食礼盒自己吃或是送人,肯定不会错!波尼亚今年春节推出了11款低温肉食礼盒,荟萃中西美味,品质好价格优,包装适度又各具特色,自吃送人两相宜。

超级实惠之选——福运来(净含量2190克,零售价109元)

作为一款百元出头的礼盒,八款产品中,除了不能缺少的鸡之外,这款礼盒竟然还有老汤酱肘子和老北京风味的酱香鸭!自己算算看,就是单个产品加起来也远不止这个价,简直就是额外赠送的,超级实惠!

■德州风味扒鸡■老北京酱香鸭■风味肉肚■老汤酱肘子■庄厨火腿■俄罗斯烤肠■美味肠■扇贝火腿

高性价比之选——福喜来(净含量3020克,零售价188元)

作为一款中档价位的礼盒,十款

产品中酱货高达五种,有鸡有鸭还有猪蹄,鸭子足足有750克。老汤酱肘子和老汤腱子肉都是波尼亚新开发的酱货产品,选材精到,酱香浓郁,风味独特。酱香猪蹄更是筋筋入味,爽脆不腻。特别值得一提的是,这款礼盒中海鲜风味的扇贝火腿,冷吃好吃,拿来涮火锅更是鲜美无比,远胜于各种鱼丸。

■德州风味扒鸡■宫廷酱鸭■风味肉肚■老汤酱肘子■老汤腱子肉■酱香猪蹄■老汤火腿■老式大香肠■扇贝火腿

经典酱货之选——福满堂(净含量3300克,零售价258元)

作为一款两百多元的礼盒,除了分量足有快七斤,产品多达十一种,酱货高达八种之外,这款礼盒的最大特点就是经典酱货多,波尼亚的经典美味多:老汤酱肘子、老汤腱子肉、老汤牛肉,还有酱香驴肉,都是很经典的酱货。老汤牛肉采用陈香老汤细火慢煨,酱香浓郁,传承了波尼亚二十

多年的经典好味儿。流亭猪蹄具有百年历史,是青岛传统地方特色产品,广受消费者的喜爱。青岛老式火腿、老式大香肠都是波尼亚畅销多年的代表性产品,口味与质量经过多少年时间检验,堪称经典中的经典。选择这款礼盒送人,既体面又实惠。

■德州风味扒鸡■宫廷酱鸭■风味肉肚■老汤酱肘子■老汤腱子肉■流亭猪蹄■江南鸭腿■老汤牛肉■酱香驴肉■青岛老式火腿■老式大香肠

传世美味,酱出名门——流亭猪蹄(净含量1600克,零售价139元)

流亭猪蹄是具有百年历史的青岛传统地方特色产品。波尼亚流亭猪蹄采用传统工艺制作,优选新鲜猪蹄,配以多种天然名贵香料,老汤秘制而成;味甘、性平、口味纯正,酱香浓郁,爽脆不腻。长期食用具有健脾、益气、填肾精、补腰膝、美容颜的功效。逢年过节,来上一盘脱大骨、带

蹄筋的流亭猪蹄,那晶莹剔透的蹄冻,劲道爽脆的猪蹄口感,想一想都让人口水直流。

纯酱货礼盒——福全家(净含量3170克,零售价318元)

作为一款绝对上档次的纯酱货礼盒,这款礼盒从酱烧肉到猪蹄,从牛肉到驴肉,从鸡鸭到猪肚……几乎汇集了市面上所有的主流酱货,特别是新开发的老汤酱肘子和老汤腱子肉,传承波尼亚独到酱卤配方工艺,陈香老汤秘制,酱香风味十分独到,偏好酱货的家庭选它是再合适不过了!

■德州风味扒鸡■宫廷酱鸭■红烧狮子头■老汤酱肘子■老汤腱子肉■流亭猪蹄■老汤牛肉■酱香驴肉■酱烧肉■酱香猪肚■青岛老式火腿

献给妈妈的爱——妈妈礼(净含量2750克,零售价218元)

一个家里谁最辛劳,是妈妈。过

年过节谁最辛劳,是妈妈。做儿女的,怎么忍心让妈妈在过年的时候还得不到休息?有了这款礼盒,妈妈就不用再忙这忙那了。这款礼盒的产品每一种都是精致的高价值的产品,拿出来摆上桌就是一桌丰盛的年夜饭,味道就像妈妈亲手做的一样好。尽做儿女的一片孝心,买一个全家满意的礼盒送给妈妈,让妈妈免除“忙年”劳作之苦,有时间多陪妈妈说说,逛逛街,过一个舒适惬意的春节。

■德州风味扒鸡■老北京酱香鸭■红烧狮子头■老汤酱肘子■老汤腱子肉■流亭猪蹄■老汤牛肉■波尼亚经典烤肠■德国黑森林火腿

以上为您介绍波尼亚11款礼盒中的六款,还有更多独具特色的礼盒可以满足您不同的需求,感兴趣的话快快拨打电话吧。

团购热线: 87726888 0532-87965388